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Estimadas autoridades académicas, queridos docentes, compañeros, 
familiares y amigos: 

Hoy me presento frente a ustedes con una emoción difícil de describir. Este 
momento tan esperado, representa más que la obtención de un título 
profesional; representa años de esfuerzo, perseverancia y sacrificio. Hoy 
culmino una etapa importante en mi vida al convertirme en Contador Auditor, 
formado en la Universidad Católica del Maule que no solo me entregó 
conocimientos sino también valores y principios que llevaré siempre conmigo. 

Cuando decidí iniciar este camino, lo hice con sueños, pero también con 
muchas dudas. Continuar estudios en una etapa adulta no es fácil. Muchos 
de nosotros llegamos a clases con responsabilidades familiares, laborales y 
personales que hacían que cada día fuera un desafío. Hubo momentos de 
cansancio, noches largas de estudio, preocupaciones económicas y 
situaciones personales que pusieron a prueba nuestra fortaleza. 

Sin embargo, cada obstáculo también fue una oportunidad para demostrarme 
que nunca es tarde para aprender, crecer y alcanzar nuevas metas. Hoy miro 
hacia atrás y comprendo que cada sacrificio tuvo sentido, porque este logro 
no es sólo académico; es también una victoria personal y familiar. 

 

Quiero agradecer profundamente a mi familia. Ellos fueron mi apoyo 
constante en los momentos más difíciles, quienes comprendieron mis 
ausencias, mi agotamiento y mis preocupaciones. Gracias por creer en mí 
incluso cuando yo misma dudaba. Este título también les pertenece a ellos. 
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Agradezco también a mis docentes, quienes con paciencia, compromiso y 
vocación compartieron sus conocimientos y experiencias. En esta 
universidad aprendí mucho más que normas contables, auditoría o análisis 
financiero. Aprendí la importancia de actuar con ética, transparencia y 
responsabilidad, entendiendo que nuestra profesión tiene un impacto directo 
en la confianza de personas y en el desarrollo de la sociedad. 

Como Contador Auditor formado en la Universidad Católica del Maule, 
entiendo que mi labor no se limita solamente a trabajar con cifras o balances. 
Detrás de cada decisión financiera existen personas, familias, trabajadores y 
organizaciones que depositan confianza en nuestro actuar. Por eso ejercer 
esta profesión implica un compromiso profundo con la verdad, la justicia y la 
integridad. 

Vivimos en tiempos donde la transparencia y la ética son mas necesarias que 
nunca. En ese contexto, nuestra formación cobra un valor especial. Hemos 
sido preparados no solo para desempeñarnos profesionalmente, sino para 
actuar con conciencia y sentido humano, guiados por valores cristianos que 
nos invitan a poner nuestros conocimientos al servicio de los demás. 

Hoy también quiero agradecer a mis compañeros, ya que en todas las fases 
de Tributaria tuve la oportunidad de compartir con otro curso, cuyos 
integrantes me fueron incorporando a sus equipos y grupos de trabajo.  

Creo haber trabajado con cada uno de ellos en alguna oportunidad, y cada 
experiencia hizo este camino más significativo y llevadero. 

Este día no representa un punto final, sino el inicio de una nueva etapa. El 
mundo profesional nos exigirá seguir aprendiendo, adaptarnos a los cambios 
y enfrentar nuevos desafíos, a los cuales llegamos con herramientas 
valiosas: la experiencia de vida, la madurez y la formación integral que hemos 
recibido. 

Ser estudiante adulto me enseño que los sueños no tienen fecha de 
vencimiento. Que siempre existe la posibilidad de comenzar nuevamente, de 
superarse y de demostrar que la voluntad puede más que las dificultades. 

Hoy recibo este titulo con orgullo, pero también con humildad y 
responsabilidad. Orgullo por todo lo que costó llegar hasta aquí, y 
responsabilidad porque entiendo que el conocimiento adquirido debe ponerse 
al servicio del bien común. 



 

3 
 

 

 

Espero ejercer esta profesión con honestidad, compromiso y humanidad, 
recordando los valores profesionales que esta universidad sembró en mí. 
Que mi trabajo pueda contribuir no solo al crecimiento de organizaciones, 
sino también a la construcción de una sociedad más justa, transparente y 
solidaria. 

Finalmente, quiero decirles a quienes hoy también cumplen esta meta, que 
nunca olviden todo lo que superaron para llegar hasta aquí. Este logro tiene 
un valor especial porque esta construido sobre el esfuerzo, la perseverancia 
y la fe. 

Hoy cerramos una etapa importante, pero también abrimos una nueva 
oportunidad para seguir creciendo, aprendiendo y sirviendo. 

Muchas gracias, y que Dios bendiga a cada uno de nosotros. 

 

 

Muchas gracias. 

 


